

徐州多式联运供需对接会助力降本增效

65家制造业企业携手21家物流企业破解物流堵点痛点

本报讯 (记者 尹亮) 11月13日下午,徐州市多式联运供需对接活动在徐州博顿温德姆酒店举行。来自政府部门、物流企业、制造业企业的代表共商多式联运发展大计,共探产业协同合作路径,为徐州枢纽经济高质量发展注入强劲动力。

作为全国性综合交通枢纽城市,徐州立足“公铁水空”多元交通禀赋,近年来将多式联运发展作为打通产业链、保障供应链、提升价值链的关键抓手,持续构建“通江达海、联结亚欧”的物流网络。徐州多式联运发展正迎来政策支持、条件禀赋、市场前景“三个前所未有的”黄金机遇期。省市领导高度重视枢纽经济发展,徐州市委、市政府先后出台系列专项方案,统筹20亿元财政资金支持多式联运设施建设及业务发展,获批国家综合货运枢纽补链强链建设、运输结构调整示范市等多项试点,推动

多式联运从“建设起步期”稳步迈入“规模红利期”。

基础设施的持续完善为多式联运发展筑牢根基。徐州市交通运输局负责人介绍,徐州已形成铁路双“十”字型货运通道、“一港六区”港口格局,二级通航标准航道网络、高密度公路网和现代化空港的立体交通体系,构建起“3+8+N”物流枢纽体系,3大核心枢纽、8个多式联运型枢纽与N个专业物流园区联动发力,实现物流资源高效集聚与辐射。目前,徐州多式联运线路已覆盖沿江41个港口及76个国家(地区)的242个港口,稳定开行15条中欧班列线路、9条海铁联运线路、6条公铁联运线路和6条河江海集装箱航线,为国内外贸易提供了高效便捷的“黄金通道”。

企业作为多式联运发展的主力军,展现出强劲创新活力与合作意愿。江苏

徐州港务(集团)有限公司党委书记、董事长王波介绍,集团通过推进“一城一港一集团”战略,建成专业化港口集群,投资18.05亿元完善多式联运载体,创新35吨敞顶箱铁水联运模式,换装效率提升200%,作业成本下降50%。2025年1—10月完成吞吐量2526.34万吨,同比增长21.21%。徐工集团作为制造业龙头,其全球物流中心创新“河海联运”模式,为百吨级设备量身定制运输方案,综合物流成本降低30%以上,成功实现矿机批量出口印尼,形成可复制推广的“中国方案”。

供需对接是本次活动的核心要义。活动搭建起精准对接平台,65家制造业企业与21家物流企业面对面沟通,破解物流堵点痛点。制造业企业主动“拥抱”多式联运,物流企业精准对接产业需求,推行“门到门”运输保障和“端

到端”供应链服务,通过“一单制、一箱制”等创新模式,实现降本增效共赢。数据显示,徐州水运成本仅为公路运价的六分之一,铁路运输成本为公路的二分之一,通过多式联运,每年不仅为实体经济节约直接运输成本超16亿元,更减少碳排放超30万吨,实现经济效益与生态效益双提升。

此次供需对接活动,是徐州贯彻落实国家降低全社会物流成本、巩固壮大实体经济部署的具体实践,也是推进物流业与制造业深度融合的重要举措。下一步,徐州将持续完善交通网络、枢纽设施和运输服务体系,强化政策支持与服务保障,推动港产城深度融合,让多式联运这一“高级货运组织形式”更好赋能枢纽经济发展,助力淮海区域融入国内国际双循环,为高质量发展写下更加精彩的篇章。

本报讯(记者 陈羿帆)近年来,江苏银行徐州分行党委以全面从严治党引领从严治行,锚定“心至廉 行致远”清廉金融品牌理念,围绕“责”“文”“德”“纪”四大维度构建清廉体系,将清廉建设作为一体推进“三不腐”的基础性工程,为分行高质量发展筑牢廉洁根基。

以“责”为引领,压实领导体系,锚定清廉航向。分行党委将清廉文化建设纳入总体工作布局,每年专题党委会部署目标任务与举措,年初纳入党委全面从严治党主体责任清单,确保各级知责明责。建立常态化机制:每半年专题研究党风廉政建设,年中提要求、年底谋次年工作;党委理论学习中心组每年至少组织2次专题学习,班子成员发挥“头雁效应”,履行“一岗双责”,推动党风廉政与业务工作同部署、同推进、同考核,形成层层落实格局。

以“文”为滋养,深耕教育体系,培育清廉生态。聚焦廉政教育精准性,抓好领导干部、新入职员工、拟提拔干部“三类人群”,制定差异化方案。激活员工之家、数智化平台、纪检监察巡察网“三个载体”,将廉政教育融入日常。创新宣传形式,设《支部“廉”接》专栏,编发《一周“纪”录》,印廉洁手册与口袋书,营造崇廉氛围。建立清廉家访、廉洁提醒、家风助廉“三项机制”,2025年组织新任职干部及家属赴“朱德楼”现场教学,录制系列家风视频,构建家庭廉政防线。

以“德”为驱动,筑牢自律体系,激发廉洁正气。通过“责任任 + 承诺书”增强自律意识;逐年优化党风廉政建设责任状,组织支部书记现场签订;全员及重点外包人员签《案防承诺书》,树牢思想防线。发布廉洁倡议书,明确领导“八个严格”、员工“八个自觉”行为准则。设每月10日为“廉洁自省日”,引导反思风险,推动“处处廉洁、时时倡廉、人人促廉”。

以“纪”为保障,织密防控体系,筑牢廉洁藩篱。构建“两横、两纵、一支撑”监督体系,同步建立全流程廉洁防控体系,实现全覆盖。将清廉建设与干部监督、内控合规融合,统筹纪检、审计等力量形成合力;经常性排查业务风险,建立台账并制定防控措施。强化纪法教育,结合案例剖析危害;常态化开展警示教育,通过参观基地、旁听庭审、观看影片等,增强纪律意识。

如今,江苏银行徐州分行通过“责”“文”“德”“纪”四大体系的协同发力,实现了“三不腐”一体推进的常态化、长效化,不仅持续净化了分行内部政治生态与从业环境,更以清廉文化建设成果助力地方金融环境优化,为服务地方经济高质量发展提供了坚实的廉洁保障。

中外携手“共话”深地新蓝图

(上接01版)

11月14日,位于铜山区三堡街道的徐州福曼专用车有限公司生产车间内,工人正铆足干劲抓生产、赶订单。近年来,铜山区持续强化创新驱动,推进产业集群化,全力拼经济促发展,高品质建设“四高地一福地”、高质量打造现代化“江苏强区”。

本报记者 孙井贤 摄



以项目之“进”支撑发展之“稳”

重大项目签约落地提速。1至9月,全市签约注册项目500个,协议投资1563.1亿元,同比增长14%。其中50亿元以上项目7个,同比增长2.5倍;“343”产业项目占比87.6%,产业结构持续优化。

招商模式持续创新。围绕新发布的160个“343”产业应用场景,提升项目匹配度和集聚度。推动主城区围绕泉山开发区、鼓楼高新区、云龙科创园等载体,加快发展都市工业和生产性服务业。

园区主阵地作用增强。全市12家经济开发区的地区生产总值、一般预算收入、项目投资、外资、外贸占全市

比重分别达40%、50%、60%、70%、80%,成为项目建设的主战场、产业集聚的主平台。

强化关键要素保障,打造一流营商环境

要素跟着项目走,用地、用能、融资——哪个卡脖子就盯哪个。各地各部门坚持问题导向、靶向发力,全力打通项目建设中的堵点、卡点。

强化要素保障。联合工信、生态、资

规、数据等部门,“下沉一级、穿透一层”开展现场服务,保障用地、用能、融资等关键要素。制造业贷款余额增长16.7%,较上半年提升2.8个百分点,金融活水精准滴灌实体经济。

加快项目调度。建立“月调度、周会办”机制,对滞后项目逐一分析、精准施策。推动33个滞后项目加快追赶,确保全年目标不打折扣。

深化助企纾困。开展“十群百场”“一起益企”等专项行动,动态梳理困难企业清单,“一企一策”解决用工、

融资、市场等难题。全市规上工业企业利润总额增长35.9%,亏损面保持全省最低。

四季度是决胜全年的关键时期,全市上下坚持“以月保季、以季保年”,全力冲刺年度目标任务,同步谋划“十五五”项目储备。

从稳健增长的生产一线,到机器轰鸣的建设工地,从技术领先的智能制造车间,到活力迸发的消费市场,徐州正以“项目为王”的实干姿态,书写着高质量发展的新篇章。

全球的深地研究核心枢纽,为应对全球能源、资源与空间开发的共同挑战提供科学与技术解决方案。

近年来,徐州市委、市政府高度重视深地空间利用,作为成长型未来产业重点培育,聚力建设深地科学与工程云龙湖实验室,实现从起步到高质量发展的跨越。自2021年成立以来,云龙湖实验室聚焦“深地资源与空间开发”主攻方向,初步形成“1中心1站N基地”布局,集聚近200名顶尖团队及各类人才,牵头组织、参与共建各类科研项目58项,与徐矿、徐州地铁等单位开展多项联合攻关,推动区域新材料、新装备等产业发展。

徐州市科技局相关负责人表示,下一步,将强化政策支持,更大力度支持实验室建设,加快卧牛山实验基地二期平台建设,深化清单化引才与校地共建共享,围绕深地能源资源开发、智能建造等方向开展科研,打造储氢储能、固废增储等示范场景,拓展与央企及国际伙伴的战略合作,建设成为生命领域具有重要影响力的科研高地,为服务国家战略和全球能源发展贡献力量。

科学无终点,探索无止境。放眼全球,深地科学正以前所未有的深度与广度,重塑能源与资源安全的新格局。随着全球协作网络不断深化,深地科学正从徐州出发,迈向更加广阔的的世界舞台,为人类文明的可持续发展注入源源不断的科技动能。

产品标准号: GB 8537

润云川®
天然偏硅酸矿泉水

不一样的矿泉水



服务热线:

0516-8234 5678

徐经理: 13852445674

刘经理: 15190665557



登录“彭橙GO”小程序在线订购好水



江苏银行徐州分行不断夯实清廉金融文化根基
以廉为纲以责为舵

广告